BANDEJA ENMALLADA

» GALCOF

%,
9
438

&
%
<><>§>><><>

v’ ECONOMIA
v" VERSATILIDAD

v FACIL INSTALACION

- Sy
. \
-
W\ \\

PRQDUET@ CE%TEFICAD@

W\ W\ A\N

eri



CARACTERISTICAS DEL DISENO TRAMO RECTO

VARILLA LATERAL SUPERIOR
CALIBRE 5 (5.52 mm)
DISENO TIPO “T”

SOLDADURA DE PUNTO

VARILLAS
CALIBRE 8 (4 mm)

ESPACIO ENTRE
TRAVESANOS (9.6 ¢

TABLA DE CARGAS (Tabla 1)
Especificacion de cargas, segin NEMA VE-1.

TAMANO BANDEJA

LUZ ENTRE APOYOS (m)

REFERENCIA

¥ [ ¥

25[20][15]1,.2

ANCHO X ALTOcm

Carga Kg./m

(G) Galvanizado
(2} Zincado

PESO
Kg./3m

BE 10X 5.4 GALV. - ZINC

21

27

45

95

BEGFEIG/Z]1054

4.15

BE 15 X 5.4 GALV. - ZINC

21

27

45

55

BEGFEIG/Z)1554

4.52

BE 20X 5.4 GALV. - ZINC

21

27

45

95

BEGFE(G/Z)2054

5.07

BE 30X 5.4 GALV. - ZINC

35

Al

48

58

BEGFE(G/Z]3054

5.99

BE 40 X 5.4 GALV. - ZINC

40

46

52

60

BEGFE(G/Z)4054

7.18

BE5S0X5.4 GALV. - ZINC

40

46

52

60

BEGFE(G/Z)5054

7.94

BE 60 X 5.4 GALV. - ZINC

45

51

56

b4

BEGFE(G/Z)6054

S

BE 10 X 10.5 GALV. - ZINC

30

34

55

b

BEGFE(G/Z]1010

5.63

BE 15 X 10.5 GALV. - ZINC

31

37

57

66

BEGFE(G/Z]1510

6.13

50

BE 20 X 10.5 GALV. - ZINC

33

40

58

67

BEGFE(G/Z)2010

6.63

BE 30 X 10.5 GALV. - ZINC

36

45

61

70

BEGFE(G/Z)3010

7.63

BE 40 X 10.5 GALV. - ZINC

39

51

72

80

BEGFE(G/Z)4010

8.04

BE 50 X 10.5 GALV. - ZINC

42

64

88

96

BEGFE(G/Z)5010

8.63

BE 60 X 10.5 GALV. - ZINC

45

75

103

110

BEGFE(G/Z]6010

9.63

L.a carga maxima es el resultado de la carga nominal de la tabla 1 de acuerdo
a la luz entre apoyos, multiplicado por un factor de 1.5. Esto conforme a la

norma NEMA VE-1.

60

CODIGO ELECTRICO COLOMBIANO - NTC 2050 (Tahla 3)

P};ﬁ;’g!ﬂ?ﬁi QE"';,‘,’TS"E‘:BLES SECCION TIPO DE CABLE NORMATIVIDAD - NTC 2050
318.9.a.1 |Cables=06 >a 4/0 | Z diam. debe ser < alancho de bandeja ]
Calibre |Seccién |Diametro| Peso I areas debe ser < a 45 cm2 para bandeja de 15 cm de ancha
Kemil/AWG | ecm2 cm Ka/m ¥ 4reas debe ser <a 68 cm2 para bandeja de 23 cm de ancho
4/0 2,011 1.6 1,08 | | 318.9.a.2 |Cables<a 4/0 I areas debe ser <a 90 cm?2 para bandeja de 30 cm de ancho
3/0 1,674 1,46 0,87 I areas debe ser < a 135 cm?2 para bandeja de 45 cm de ancho
2/0 1,389 1,33 0,70 I areas debe ser < a 180 cm2 para bandeja de 60 cm de ancho
1/0 1,169 1,22 | 0,56 318.9.b [Cable multiconductor de control I areas debe ser <al 50% del area de la bandeja
1 0,985 112 0,45 Area cable < a 15 cm2 para bandeja de 7,6 cm ancho
2 0,731 0,965 | 0,36 318.9.e.1 [Un cable multiconductor de potencia Area cable < a 29 cm2 para bandeja de 10 ¢m ancho
4 0,526 0,818 | 0,23 Area cable < a 45 cm?2 para bandeja de 15 cm ancho
) 0323 | 0,641 | 0,15 I area debe ser < a 8,4 cm2 para bandeja de 7,6 cm de ancho
8 0,238 0,55 0,10 318.9.e.2 |Varios cables multiconductor de potencia | I drea debe ser < a 16 cm2 para bandeja de 10 cm de ancho
10 0,143 | 0,426 | 0,06 I area debe ser <a 25 cm?2 para bandeja de 15 cm de ancho
12 0,090 | 0,338 | 0,04 | [318-10.a.4|Cables de conductor sencillo 1/0 a 4/0 I diam. < 6 = ancho de bandeja
14 0,066 0,29 | 0,02 318-10.b |Cables de conductor sencillo cualquier tipo | L diam. < ancho para bandejas de 7.6 cm, 10.2cm y 15.2 cm

RESOLUCION NO. 90708 DE AGOSTO 30 DE 2013 - ANEXO GENERAL REGLAMENTO TECNICO DE INSTALACIONES ELECTRICAS - RETIE

20.3 Bandejas porta cable
La separacion entre travesanos o peldafios de la bandeja horizontal no supere 15 cm para conductores entre 2 y 8 AWG y 10 cm para
conductores entre 10 y 12 awg.



ELEMENTOS DE SOPORTE Y ENSAMBLE

|
A5
SOPORTE %
3 Z
o PELLDANO -

SOPORTE 5 Diseniado para instalaciones bajo
SUSPENSION loza y con restriccion de altura. .

Para fijar la B.E Galcofil al sopor- |
UNIVERSAL te se deben utilizar dos chapetas
Disefiado para instalaciones de asimétricas.
B.E Galcofil con ubicacion central y MEDIDAcm Xcm = REF f
techo a gran altura. Parla uso con 10 141 SPEVAGD010 |
varilla roscada o guaya, (Se sujeta 20 24'1 SPEVAGO020 ! d
ggllcaos?i\{ﬁrlllas superiores de la B.E 30 941 SPEVAG0030 .

40 44.1 SPEVAGO040
50 54.1 SPEVAGDO50
60 64,1 SPEVAGDO60

ANCHO cm [IREFIIN B : ! TAPA SUPERIOR
10 SSUUAGO010 . 0 Fabricada en lamina pregalva-
20 |SSUUAGO020 ? nizadadcalglbre 20, dolflLada en
N : punta de diamante o lisa y su
i D . . sujecion a la bandeja es por
40 SSUUAGO040 | medio de lenglietas en las
;&RANDELA PISADOR PARA PERFIL pestanas laterales que se
Disefiado para sujetar la B.E Galco- adaptan a la varilla superior.
. fil al perfil en posicion horizontal y -
B | vertical; incluye tuerca mordaza de ANCHO cm
1/4" 6 3/8”, tornillo hexagono de 1/4” 10 TSUPEG1020
% 1"y una arandela pisador de B.E. 20 | TSUPEGZ2020
~ i ey 30 . TSUPEG3020
SRS 50 TSUPEG5020
s 60 TSUPEG&020
R
SOPORTETUBO Y CAJA < VARILLA ROSCADA
EMPALME [dﬂhlﬁ] : MEDIDA | -=.,
Elem?nto dLseﬁado_ para fijar cajas de 1/4" X 1 m. VROSFZ0141
empalme sobre agujeros tipo cremallera o “
entradadqe t(Lj_lhelria de 1/2" y 3/4", s§ sujeta ;j;g i ? m 5282!558%48?
por medio de lengiietas o tres chapetas - ot
Agujeros asimétricas. 3/8" X3 m. VROSFZ0383
" para tubos 1/2" X1 m. VROSFZ0121
N | 1/2° X3 m. VROSFZ0123
Ry Agujeros para
B\ fijacidn de caja
R
| | REF:SCENEG0382
= SUJETADOR CENTRAL
Elemento compuesto por dos
platinas calibre 14, disenado como
soparte central con varilla roscada
o union de tramos en ele con
tornillo carriaje de 1/4” x 3/4".
ANCHO cm | ALTO cm
10 ' 5.46105 CIEREG10[alto)
*HAPETA PUESTA A TIERRA TAPA CIERRE pd} | 5.4 6105 CIEREG20(alto)
Disefiada para sujetar la linea de puesta Componente elaborado en ldmina pre 30 546105 GIEREGI0IA(o)
atierra a la B.E Galcofil por medio de dos alvanizada calibre 22. especial para 40 540105 CIEREGA40(alto)
platinas de acero cobrizado unidas entre inalizar tramos de B.E Galcofil. 50 5406105 CIEREGS0lalto]

si con tornillo carriaje de 1/4”" x 3/4". *Incluye dos chapetas asimétricas. 60 5.4 6 10.5 | CIEREG&0(alto)




CHAPETA CURVA
HORIZONTAL

Creada especialmente para
unir cortes en la elaboracion de
curvas horizontales.

*Incluye tornillo carriaje de 1/4" x 3/4".

PERFIL DENTADO

Fabricado en lamina
pregalvanizada calibre 14,
sus ranuras permiten un
ensamble rapido sin
necesidad de tornillos y
tuercas, puede ser usado
de manera vertical o
horizontal como soporte

SOPORTE MENSULA )
Fabricado en perfil cold rolled peldano.

calibre 14 y platina HR de 1/4" .
Disenado para soportar la B.E
Galcofil de forma paralela a la

SOPORTE PELDANO
PERFIL DENTADO

pared, se sujeta de la ménsula ANCHO
por medio de un sujetador de B.E cm

para perfil, 10  SPPDEG1020 |
15 SPPDEG1525
x cm INNREEIN 20  SPPDEG2030
15 | SMESPGO01S 30 SPPDEG3040
20 | SMESPG0020 40  SPPDEG4050
25 | SMESPG0025 50 SPPDEGS5040
30 | SMESPGO030 60 SPPDEGS070

35 | SMESPG0035
40 | SMESPG0040
45  SMESPG0045
50  SMESPGO0050
55  SMESPGO0055
60  SMESPGO0040
65  SMESPGO065
70  SMESPGO0070

PALANCA CURVA DE APOYO CIZALLA CORTE
UNION RAPIDA 10cm RECTO 13"
REF: PUNRBEOOD1 REF: CAPYEG0010 REF: CCORBE0013

>~ & =7

ELEMENTOS ADICIONALES

UNION RECTA

Elemento para union de B.E Galcofil
conformado ﬁor una platina recta en
aceroy tres chapetas de union pequena
tres tornillos carriaje de 1/4” x 3/4" y tres
tuercas de 1/4" flange.

> R

UNION RAPIDA

*La palanca para instalacion se debe
solicitar come elemento adicional.

REF: URAPEZ0001

DIVISION DE BANDEJA

Especial para separar lineas
de potencia, voz y datos. Se
sujeta por medio de lenglie-
tas ocuatro chapetas asimeé-
tricas; incluye platina de

CHAPETA UNION DOBLE e

ALTOcm [ REF
54  DIBIEGD0S4

105 DIBIEGD105

[ ]

ig?gg;f SOPORTE PIE
R AMIGO DENTADO
REF: SLATEG0038

Disenado para soportar o nivelar la
B.E Galcofil, se fija a la bandeja por
medio de una lenglietas central.

SUJETADOR EN
ALAMBRE PARA EXTENSION 1l} | SREPEGOD10
PERFIL DE LATERAL 20  SREPEG0020

: 30  SREPEG0030
6j ﬁ 40 SREPEGO0AD
: _ 50  SREPEGO0S0

60  SREPEGD0&0

€ GALCO



METODOS DE FABRICACION PARA CAMBIOS DE DIRECCION

Se recomienda utilizar cizalla de corte

recto de 137, para garantizar la unifor- Tl 20 1
midad en los extremos con el fin de . b | —

lograr un acople perfecto entre las ) Ty
partes. Evitando puntas peligrosas para EE;SELAQWGNTM
el operario y danos en el cable. REF: CHCHEG0184
*
BANDEJA CORTES CHAPETAS MEDIDA
TRAMO cm X
10X5.4/105 2 2 31
15X5.4/105 3 3 44
20X5.4/105 4 @ 4 57
30X5.4/105 6 6 83
40X5.4/105 8 8 116 e
50X 5.4/105 10 10 142
60X 5.4/105 12 12 158

1
£ )
9 L~
A~
-t 4
P
7
Este tipo de corte se realiza en y |~
todas las B.E sin importar el ancho. L~
Elnumero de cortes dependera del PLIEGUE Asi PLIEGUE ASi <
radio de curvatura de los cables. PARA USO INTERIOR PARA USO EXTERIOR

SUJETADOR CENTRAL
REF: SCENEG0382

BANDEJA CORTES CORTES SUJETADOR

TRAMO cm B S
10X5.4/105 1 2 1
15X5.4/105 1 4 1 \( _
20X5.4/105 2 4 1
30X5.4/105 2 b 1
40X5.4/105 2 8 1
50X5.4/105 2 10 1
60X5.4/105 2 12 1

CONSERVE EL ALAMBRE VERTICAL %

BANDEJA CORTES CORTES CHAPETAS

TRAMO cm B1 B2 c
10X54/105 2 2 3 CHAPETA
15X5.4/105 3 2 3 UNION DOBLE
20X 5.4/105 3 2 3 REF: CUNDEZ0314
30 X 5.4/10.5 4 2 4
40X54/105 5 2 4 k%"
50X54/105 6 | 2 4 P c
60 X 5.4/10.5 7 2 4



REDUCCIONES

CONSERVE EL ALAMBRE VERTICAL @

CHAPETA CHAPETA

UKIAN DOBLE CURVA HORIZOMTAL
P REDUCCION DE 5 em REDUCCION DE 10 cm BEEFCONDEZISIE I SERICICHE O 1RS
= | REDUCCION —— REDUCCION =
| [Sem  Erermca C H  jaterar — ©
'| BANDEJAScm | BANDEJAS cm |
I 20A10 1] 2 20A10 3
. 30 A 20 Il 30A20 | 3
= T el 1 e
50 A 40 22
— 60 A 50 20D 60A50 | 4
M“é—% » P Dem gﬁ:’g%gﬂ i
30A10 | 3
40 A 20 3
50 A 30 4
60 A 40 4

CONSERVE EL ALAMBRE VERTICAL @

UMION DOELE

LRGN RECTA
REF: CUNDEZ0314 REF: URECEZ0418

REDUCCION ——

P R
' LaTerAL — € UV A ¢ Xy

— BANDEJAS cm

\ 30A10 1 2

40A20 1 2

_ I e Qi 50A30 2 2

x\‘ 60A40 2 2
— = REDUCCION ——

l ] SIMETRICA c|\v

| [ .. 50A10 1 2

: =- ! - 60A20 |1 2

/ Los materiales con los que se fabrica la bandeja enmallada Galcofil poseen una limitada inflamabilidad y no propagan
el fuego, siguiendo los lineamientos de la norma CEl 60695 (Flamabilidad) y norma UNE 23727 clasificacion MO.

/ La bandeja enmallada Galcofil asegura la continuidad eléctrica en tramos y uniones siguiendo los lineamientos de la
norma CEl 61537 - 2006 (Conduccidn de cables).

\/ La bandeja enmallada Galcofil cumple con los radios de curvatura para cableado estructurado.

‘/ Todos los productos pueden ser galvanizados en caliente, electrocincados o pintados.

Los datos y especificaciones de este
catélogo pueden ser modificades sin previo aviso.

ACTUALIZADO MAYO 2017

GALCO

Més de 33 anos de so/vciones con
Znsenieria y Buenos resv/tacos.

GALCOS.AS
PBX: 57 + (4) 301 5353
SISTEMAS GALVANIZADD PROYECTOS ESTRUCTURAS PARA Cra. 43 A# 61 -Sur 152 Interior 247.

PORTA CABLES EN CALIENTE ESPECIALES PANELES SOLARES

Ciudadela industrial Sabaneta - Medellin, Colombia
ventas@galcosa.com // www.galco.com.co



	Diapositiva 1
	Diapositiva 2
	Diapositiva 3
	Diapositiva 4
	Diapositiva 5
	Diapositiva 6

